



三名首次出征大型运动会的射击女将杨玉贞（左）、徐湘伟（中）和徐湘莹为我国摘下历来的首枚亚运会气步枪赛奖牌。（合成图）

## 我女子气步枪队夺银



## 中国枪手包办首日6金

天比赛的所有6枚金牌。除了包办男子10米气步枪个人与团体赛金牌之外，中国选手也在女子多向飞碟团体和个人赛、女子10米气步枪团体和个人赛中称霸。

由雅典奥运会冠军、亚军朱启南和李杰，以及新秀刘天佑组成的中国队实力强劲，在赛前就被认为是夺取首枚金牌的最大热门。

但中国选手开始时并没有发挥出最佳水准。李杰在头十发就打出了两个9环，而朱启南则在第二、三、四组连续打出99环和两个98环，成绩差强人意。

反倒是新秀刘天佑发挥非常稳定，前四组枪枪命中红心，直到第47发才出现第一个9环，最终刘天佑以598环排名资格赛第一名，为中国队夺得首金立下头功。

朱启南和李杰最后双双打出594环，使中国队的总成绩为1786环，以9环的优势领先韩国队摘下铜牌。

另外，中国昨天在射击项目的首天比赛中取得大丰收，扫走了首

而射下本届亚运会的首枚金牌。

其实在昨天的比赛中，以新秀刘天佑的风头最健，不但协助中国队赢得男子10米气步枪团体赛金牌，自己也在个人赛中打败了经验较丰富的队友朱启南和李杰，取得第二金。

刘天佑是在男子10米气步枪个人赛决赛中射出700.8环，赢得了他本届的第二枚金牌。队友朱启南以698.3环赢得银牌，铜牌则归韩国选手。

巾帼不让须眉，中国女子射击选手随后也传出捷报。由陈丽、朱

美和王玉锦组成的女子多向飞碟队以195中的成绩夺得冠军。银牌归朝鲜队，而韩国则取得铜牌。陈丽过后也赢得了这个项目的个人赛金牌。

在女子10米气步枪团体赛中，中国组合杜丽、赵颖慧和武柳希以1192环的成绩，赢得金牌。新加坡以1183环获得银牌，铜牌归取得1181环的印度队。

杜丽、赵颖慧和武柳希过后也包办女子10米气步枪个人赛的前三名，分别赢得金、银、铜牌。

## 王明娟举重赛称后

（多哈法新电）拥有三项世界冠军和一项青年世界纪录的21岁中国选手王明娟，在亚运女子48公斤举重赛中称后。

她的抓举成绩为90公斤，挺举成绩为116公斤，最后以总成绩260公斤夺冠。

泰国的本西里以192公斤获得银牌，第3名为另一名泰国选手冬英（191公斤）。